
W1

X = 5999750,78 Y = 6513206,98

W2

X = 5999784,65 Y = 6513316,20

W3

X = 5999804,97 Y = 6513375,36

W4

X = 5999832,93 Y = 6513452,98

 
0

 
0

 
1

 
2

0

+

0

0

0

,
0

0

P

L

K

 
0

+

1

0

9

,
8

3

S

L

K

 
0

+

1

1

4

,
3

5

K

L

K

 
0

+

1

1

8

,
8

7

0

+

1

7

6

,
9

0

0

+

2

5

9

,
4

1

Łuk  W2

R= 300,00

g[g]= 1,9192

Ł= 9,04

T= 4,52

B= 0,03

X(N)= 5999784,65

Załom  W3

w lewo

g[g]= 0,9484

X(N)= 5999804,97

Y(E)= 6513375,36

W2.1

X = 5999799,61 Y = 6513359,74

W2.2

X = 5999841,08 Y = 6513344,96

W2.3

X = 5999868,39 Y = 6513342,15

W2.4

X = 5999925,14 Y = 6513336,30

W2.5

X = 5999986,86 Y = 6513391,42

W2.6

X = 5999988,29 Y = 6513426,81

W2.7

X = 5999996,89 Y = 6513433,92
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Łuk  W2.2

R= 50,00

g[g]= 15,2684

Ł= 11,99

T= 6,02

B= 0,36

X(N)= 5999841,08

Y(E)= 6513344,96

Załom  W2.3

w lewo

g[g]= 0,0120

X(N)= 5999868,39

Y(E)= 6513342,15

Łuk  W2.4

R= 15,00

g[g]= 52,9471

Ł= 12,48

T= 6,62

B= 1,40

X(N)= 5999925,14

Y(E)= 6513336,30

Łuk  W2.5

R= 20,00

g[g]= 51,0213

Ł= 16,03

T= 8,47

B= 1,72

X(N)= 5999986,86

Y(E)= 6513391,42

Łuk  W2.6

R= 12,70

g[g]= 53,4490

Ł= 10,66

T= 5,67

B= 1,21

X(N)= 5999988,29

Y(E)= 6513426,81

W3.1

X = 5999862,87 Y = 6513206,89

W3.2

X = 5999857,18 Y = 6513241,95

W3.3

X = 5999868,39 Y = 6513342,15
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Łuk  W3.2

R= 50,00

g[g]= 17,3354

Ł= 13,62

T= 6,85

B= 0,47

X(N)= 5999857,18

Y(E)= 6513241,95

W4.1

X = 5999961,77 Y = 6513480,49

W4.2

X = 5999996,89 Y = 6513433,92

W4.3

X = 6000037,32 Y = 6513380,29

W4.4

X = 6000031,02 Y = 6513327,96

W4.5

X = 6000130,80 Y = 6513316,36
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PLK X = 6000027,62 Y = 6513393,15

KLK X = 6000035,39 Y = 6513364,29

SLK X = 6000034,30 Y = 6513379,48

PLK X = 6000032,82 Y = 6513342,91

KLK X = 6000045,98 Y = 6513326,22

SLK X = 6000035,93 Y = 6513331,83

Załom  W4.2

w lewo

g[g]= 0,0107

X(N)= 5999996,89

Y(E)= 6513433,92

Łuk  W4.3

R= 40,00

g[g]= 48,7514

Ł= 30,63

T= 16,11

B= 3,12

X(N)= 6000037,32

Y(E)= 6513380,29

Łuk  W4.4

R= 15,00

g[g]= 100,2595

Ł= 23,62

T= 15,06

B= 6,26

X(N)= 6000031,02

Y(E)= 6513327,96

W5.1

X = 5999961,77 Y = 6513480,49

W5.2

X = 5999987,82 Y = 6513500,31

W5.3

X = 6000022,28 Y = 6513526,54
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Załom  W5.2

w prawo

g[g]= 0,0132

X(N)= 5999987,82

Y(E)= 6513500,31

W7.1

X = 6000023,90 Y = 6513398,09

W7.2

X = 6000050,19 Y = 6513418,71

W7.3

X = 6000062,44 Y = 6513428,31

W7.4

X = 6000082,00 Y = 6513403,38

W7.5

X = 6000101,91 Y = 6513418,53

W7.6

X = 6000113,59 Y = 6513427,42
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Załom  W7.2

w lewo

g[g]= 0,0258

X(N)= 6000050,19

Y(E)= 6513418,71

Łuk  W7.3

R= 6,00

g[g]= 99,9636

Ł= 9,42

T= 6,00

B= 2,48

X(N)= 6000062,44

Y(E)= 6513428,31

Łuk  W7.4

R= 6,00

g[g]= 99,0564

Ł= 9,34

T= 5,91

B= 2,42

X(N)= 6000082,00

Y(E)= 6513403,38

Załom  W7.5

w prawo

g[g]= 0,0083

X(N)= 6000101,91

Y(E)= 6513418,53

W6.1

X = 5999987,82 Y = 6513500,31

W6.2

X = 6000050,19 Y = 6513418,71

 

0

 

0

 

1

0

+

0

0

0

,

0

0

0

+

1

0

2

,

7

1

W8.1

X = 6000101,91 Y = 6513418,53

W8.2

X = 6000135,89 Y = 6513375,45
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W9.1

X = 5999960,86 Y = 6513657,78

W9.2

X = 5999921,34 Y = 6513613,76

W9.3

X = 5999896,27 Y = 6513593,84

W9.4

X = 5999884,22 Y = 6513588,76
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Łuk  W9.2

R= 30,00

g[g]= 10,6817

Ł= 5,03

T= 2,52

B= 0,11

X(N)= 5999921,34

Y(E)= 6513613,76

Łuk  W9.3

R= 30,00

g[g]= 17,3451

Ł= 8,17

T= 4,11

B= 0,28

X(N)= 5999896,27

Y(E)= 6513593,84

W10.1

X = 5999921,34 Y = 6513613,76

W10.2

X = 5999972,67 Y = 6513572,92
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Nr rys.:

Przedmiot rysunku:

Skala:

Data:

Obiekt:

Nr uprawnień:Projektował:

Inwestor:

Adres:

Podpis:

1:1000

10.2021

Stadium:

P.B.

Specjalność:

drogowa

Nr uprawnień:Sprawdził: Podpis:

D27

Szkic sytuacyjny tyczenia

Budowa dróg gminnych wraz z

ul. Słoneczna 39A, 83-021 Wiślina, Tel. 58 344 83 83

BT EcoTech Sp. z o.o.

ul. Brzozowa, Dębowa, Sosnowa, Olszowa,

Gmina Nowa Karczma

ul. Kościerska 9, 83-404 Nowa Karczma

miejscowość Nowa Karczma, powiat kościerski 

4457/Gd/90mgr inż. Kazimierz Sarnowski

POM/0283/PWOD/11mgr inż. Katarzyna Przybyła

infrastrukturą towarzyszącą

Nr uprawnień:Opracował: Podpis:

POM/0100/OWOD/12mgr inż. Szczepan Guziński

Plan warstwicowy
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